Ouckpetne ctpykrype 1, Centembap 2010. (A) 24. aeeycm 2010.

—_

. Hahv Hajmatbe no3uTuBHO pellere cuctema KoHrpyeHurja: © =7 1, x =g 2, x =9 3.

. Dokasat pa y npoussosbHoj bynosoj anrebpw Baxu: © = 1 ako » camo ako nocroju y 3a koje Baxu zVy =1z Vy'.

2

3. bynosy dyukumjy ((—z A —z) V y) At 3anucatm y KOH®, a oHpa je muumnzoBatu kopuctehn KapHoose mane.

4. Hahu cse HeekBuBanentHe popmyne A = A(p, q) Tako fa je cnegeha dopmyna tayronorvja: —p = ((AAP)V(AAQ)).
5

. Hokaszatv pa je cnegeha dopmyna Bamana: Jy p(a,y) AVzVy (p(x,y) = q(z)) = Jx Gy p(z,y) A q(z)).

Ouckpetne crpykrype 1, Centembap 2010. (A) 24. aseycm 2010.

—_

. Hahv Hajmatbe no3utuBHO pellewe cucteMa KoHrpyewurja: © =7 1, x =g 2, x =9 3.

. Dokasat pa y npoussorbHoj bynosoj anrebpn Baxu: = 1 ako # camo ako nocroju y 3a Koje Baxu zVy =1z Vy'.

2

3. bynosy dynkumjy ((—z A —=2) Vy) At 3anucatn y KAH®, a onpa je muuummnzosatn kopucrehu Kaproose mane.

4. Hahu cee HeekBuBanente dopmyne A = A(p, q) Tako fa je cnegeha dopmyna tayronorvja: —p = ((AAP)V(AAQ)).
5

. Nokasat pa je cnegeha dopmyna Bamana: Jypla,y) AVeVy (p(z,y) = q(x)) = 3z Sy p(z, y) A q(x)).

Ouckpethe ctpyktype 1, Centembap 2010. (b) 24. aseycm 2010.

—_

. Hahu Hajmamwe no3utnBHO pellewe cncTema KOHrpyeHurja: = =7 2, ¢ =g 3, £ =g 1.
. Hokaszatv pa y npoussossHoj Bynosoj anrebpy Baxn: = 0 ako 1 caMo ako NocToju y 3a Koje Bakn Ay =x Ay'.
. bynosy dynkumjy ((mz A 2) V) Ay 3anncav y KOH®, a oHpa je munnmusosatv kopuctehn Kaphoose mane.

. Hahu cBe neeksvBanentie dpopmyne A = A(p, ¢) 1ako ga je cnegeha dopmyna tayronorvja: —~q = ((AApP)V(AAQ)).
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. Hokasatv pa je cnegeha dopmyna Bamana: Jrp(z,a) AVeVy (p(x,y) = ¢(z)) = = Gy p(z, y) A q(x)).

Ouckpetne ctpykrype 1, Centembap 2010. (B) 24. aeeycm 2010.

—_

. Hahw najmare nosutvsHo pelieme cuctema KoHrpyenuvja: = =7 2, x =g 3, * =g 1.

. Ookasat ga y npoussomnHoj bynosoj anrebpun Baxu: x = 0 ako v camo ako NocToju y 3a Koje Baxu T Ay =z Ay’
. bynosy dyukunjy ((—z A 2) Vt) Ay 3anncam y KOHO, a oHga je munnmnzoBatv kopucrehn KapHoose mane.

. Hahu cBe HeekBuBanentne dpopmyne A = A(p, q) 1ako aa je cnegeha dopmyna tayronornja: g = ((AAP)V(AAQ)).

. Hokasat pa je cnegeha dopmyna Bamana: Iz p(x,a) AVeVy (p(x,y) = ¢(x)) = Jz Fy p(z,y) A q(z)).



